

广东外语外贸大学党的群众路线教育实践活动

# 简 报

(第 26 期)

教育实践活动领导小组办公室编

2013 年 11 月 2 日

---

## 我校召开校级党员干部专题民主生活会 情况通报会

10 月 31 日，我校召开校级党员领导干部专题民主生活会情况通报会。省委第 23 督导组组长郑木明、副组长黄晓波亲临会议指导。校党委书记隋广军通报了校级党员领导干部专题民主生活会情况，校党委副书记、校长仲伟合主持会议。

隋广军通报了 10 月 22 日召开的校级党员领导干部专题民主生活会的基本情况。他在说明专题民主生活会会前有关准备情况时指出，本次民主生活会我校切实做到了认真组织学习、广泛听取意见和建议、展开谈话与谈心、写好写实对照检查材料和坚持边查边改。他代表校党委领导班子进行了对照检查，汇报了在遵守党的政治纪律、贯彻落实中央八项规定及省实施办法方面的情况。在谈及学校领导班子存在的主要问题时，他

表示我校干部群众和师生员工对学校领导班子是信任的，对学校办学目标是认同的，对学校建设发展的各项工作措施是拥护的，对学校各项工作取得的成绩是肯定的。“但同时也要看到，广大师生所指出的‘四风’问题确实存在。”他指出，问题的存在与领导们在工作中调查研究不够深入、联系群众不够紧密、管理监督不够严格、率先垂范不够突出等有关。

隋广军还介绍到，在本次专题民主生活会上，校级党员领导干部不仅逐一作了深刻的自我批评，相互间也进行坦诚善意的批评，从形式主义、官僚主义、享乐主义和奢靡之风四个方面深入剖析了“四风”存在的突出问题。大家坦诚相待、直面问题。自我批评时，聚焦作风问题，紧密联系工作实际，挖根源、找实质。相互提醒和批评时，出于公心，诚恳帮助同志，坚持原则，抓住关键，针对性和操作性强。

此外，隋广军还通报了制约学校发展的三方面问题：一是如何突破制约学校发展的制度、机制和平台问题；二是如何解决领导干部和师资队伍理念、素质和能力与建设国际化特色鲜明的高水平大学不相适应的问题；三是如何提供支撑学校发展的可持续的财力保障问题。我校的努力方向和改进措施重点就是：加强思想建设，严守党的政治纪律；坚持党要管党，从严治党的方针；严格执行中央八项规定，提高行政服务效率。

郑木明先对专题民主生活会作了点评。他认为，我校的专题民主生活会总体达到了预期目的，能够准确把握会议主题，

会前准备工作充足，聚焦反对“四风”开展批评，会议氛围良好。校领导班子深入查找“四风”问题，通过了多场次多层面的征求意见和全面梳理，提炼归纳了 20 个方面、275 条的意见和建议。校党政一把手通过走访老领导“虚心问”，开展讲学“主动提”，与师生茶叙“用心听”来征求广大师生意见。

同时，郑木明也指出本次专题民主生活会存在的一些不足。最后，他表示，开会不是目的，重要的是做到“一步一回头”，经常回头看。为此，他提出四点建议：一是需要继续加强班子思想政治建设；二是搞好专项整治，解决突出问题；三是开门搞活动，接受群众监督；四是完善制度体系。

仲伟合对郑木明的中肯评价和意见表示感谢，并承诺我校会依照省委督导组提出的意见开展后续各项工作。

---

报：省委党的群众路线教育实践活动领导小组办公室，省委第一批教育实践活动第 23 督导组，省教育纪工委书记赵康  
送：校党委书记、副书记、常委，副校长，校长助理  
发：学校各基层党委、党总支部、直属党支部，学校各单位

---